



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 19^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **288/2016**

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2. ΑΝΑΘΕΣΗ Ή ΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΤΟΥ
ΔΑΚ ΕΔΕΣΣΑΣ ΜΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡ. 32 ΤΟΥ Ν.
4412/2016

Σήμερα Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 19.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 23.889/10.11.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 23 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	13	Πασχάλης Αλέξανδρος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	14	Πέtkος Χρήστος
3	Βερικούκης Χρήστος	15	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δασκάλου Χρήστος	16	Σαμλίδης Μιχαήλ

5	Δημητριάδης Βασίλειος	17	Σόντρας Ιωάννης
6	Δίου Αναστάσιος	18	Ταμβίσκου Ευτυχία
7	Ζδρου Αικατερίνη	19	Ταπαζίδης Δημήτριος
8	Ιατρίδου – Βλαδίκας Αναστασία	20	Τσιβόγλου Χρήστος
9	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	21	Φουνταλής Μιχαήλ
10	Κούκος Γεώργιος	22	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
11	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	23	Χατζόγλου Ιωάννης
12	Μουράτογλου Ιωάννης		

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	3	Γιώγας Δημήτριος
2	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφας	4	Μάρκου Διονύσιος

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, αν και προσκλήθηκε νόμιμα για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

- α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας
- β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το αριθ. πρωτ. 23132/2-11-2016 πρακτικό διενέργειας 1^{ου} επαναληπτικού συνοπτικού Διαγωνισμού, για την «Προμήθεια υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου

Έδεσσας», της Επιτροπής Διαγωνισμού που έχει οριστεί με την αριθ. 224/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, το οποίο έχει ως εξής:

«Στην Έδεσσα την 02/11/2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμόν 224/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, για να διενεργήσει τον 1^ο επαναληπτικό συνοπτικό διαγωνισμό για την προμήθεια «Προμήθεια υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου Έδεσσας» όπως ορίζεται στην 22018/20-10-2016 διακήρυξη του Δημάρχου και στην αριθ. 229/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας 29.189,60€ με τον ΦΠΑ και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για το σύνολο του προϋπολογισμού.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

- 1) Ελισσάβει Αντωνιάδου, πρόεδρος
- 2) Χριστίνα Ασημακοπούλου, τακτικό μέλος
- 3) Σάββας Νεολεχανίδης, τακτικό μέλος.

Η επιτροπή άρχισε την παραλαβή των φακέλων προσφορών που κατέθεταν οι ενδιαφερόμενοι. Με ταχυδρομείο δεν εστάλη καμία προσφορά.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών στις 10:30 π.μ., ο Πρόεδρος δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά και άρχισε η διαδικασία της αποσφράγισης.

Αρχικά η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος κλπ). Μέσα στον κυρίως φάκελο βρέθηκαν τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά και φάκελοι τα οποία μονογράφησαν.

Οι διαγωνιζόμενοι, που υπέβαλαν προσφορά είναι οι εξής:

A/A	Όνοματεπώνυμο
1.	ΤΟΜΟΣΟΓΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΜΗΤΣΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ Ο.Ε.

ΣΤΑΔΙΟ 1^ο ΕΞΕΤΑΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Η επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην εξέταση των δικαιολογητικών συμμετοχής του διαγωνιζόμενου.

A/A	Δικαιολογητικά Συμμετοχής	
1	α) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου (εμπορικού ή βιομηχανικού) περί της εγγραφής του διαγωνιζόμενου σ' αυτό	X
2	β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, όπου ο εν λόγω οικονομικός φορέας θα δηλώνει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: i. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, ii. δωροδοκία, iii. απάτη, iv. τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες,	X

	v. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, vi. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, vii. για σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα	
3	γ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, όπου ο εν λόγω οικονομικός φορέας θα δηλώνει ότι δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση.	X
4	δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, όπου ο εν λόγω οικονομικός φορέας θα δηλώνει ότι δεν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου.	X
5	ε) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, όπου ο εν λόγω οικονομικός φορέας θα δηλώνει ότι δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιαστούς απαιτήσης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις. Επίσης, ότι δεν έχει κριθεί ένοχος ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής ούτε έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές.	X
6	στ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 του διαγωνιζόμενου ότι έχει λάβει γνώση των τεχνικών προδιαγραφών, των όρων της παρούσας διακήρυξης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και κείμενων νόμων και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.	X
7	ζ) Νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης: i. Για Ανώνυμη Εταιρεία απαιτείται: α) ισχύον καταστατικό αυτής, β) σειρά Φ.Ε.Κ. σύστασης, τροποποιήσεων καταστατικού και γ) Φ.Ε.Κ., στο οποίο υπάρχει δημοσιευμένη ολόκληρη η ανακοίνωση με το Διοικητικό Συμβούλιο και την εκπροσώπηση της συγκεκριμένης εταιρείας. ii. Για Ε.Π.Ε., κωδικοποιημένο καταστατικό, από το οποίο προκύπτει ο διαχειριστής της. iii. Εάν ο προσφέρων είναι προσωπική εταιρεία (Ο.Ε., Ε.Ε.) πρέπει να προσκομίσει επικυρωμένο αντίγραφο του τελευταίου ισχύοντος καταστατικού.	X

Από την εξέταση των δικαιολογητικών προέκυψε ότι ο μοναδικός διαγωνιζόμενος προσκόμισε τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη στοιχεία (άρθρο 5 Δικαιούμενοι συμμετοχής – Δικαιολογητικά συμμετοχής) και γίνεται παραδεκτός για τη συνέχεια του διαγωνισμού.

ΣΤΑΔΙΟ 2ο ΕΞΕΤΑΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στη συνέχεια από την εξέταση των δικαιολογητικών της τεχνικής προσφοράς προέκυψε ότι ο μοναδικός διαγωνιζόμενος προσκόμισε τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη στοιχεία (άρθρο 7 Τρόπος υποβολής και σύνταξης προσφορών) και γίνεται παραδεκτός για τη συνέχεια του διαγωνισμού.

ΣΤΑΔΙΟ 3ο ΑΝΟΙΓΜΑ ΦΑΚΕΛΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ακολούθως, η επιτροπή διαγωνισμού προχώρησε στο άνοιγμα των Φακέλων των Οικονομικών Προσφορών.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζομένου «ΤΟΜΟΣΟΓΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ – ΜΗΤΣΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ Ο.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ΤΟΜΗ Ο.Ε.» (προσφορά με αριθ. 1), απορρίπτεται καθώς η τιμή που προσφέρει ο εν λόγω διαγωνιζόμενος – 29.120,00- ευρώ πλέον Φ.Π.Α. υπερβαίνει την τιμή προϋπολογισμού της μελέτης της υπηρεσίας ήτοι - 23.540,00- ευρώ πλέον Φ.Π.Α. και σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 11 της Διακήρυξης, **«Προσφορά που θέτει όρο αναπροσαρμογής, απορρίπτεται ως απαράδεκτη».**

ΣΤΑΔΙΟ 4ο ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Μετά από τα παραπάνω, έχοντας υπόψη τις διατάξεις :

- Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
- Του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
- Του Ν. 2690/1999 «Κύρωση Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις».
- Του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις».
- Του Ν. 3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις».
- Του Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».
- Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
- Της με αριθμό 13965/07-07-2016 απόφασης Δημάρχου περί διενέργειας προμήθειας με πρόχειρο διαγωνισμό.
- Της με αριθμό 397/07-07-2016 απόφασης της Οικονομικής Υπηρεσίας περί έγκρισης Ανάλυσης δαπάνης.
- Της με αριθμό 224/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών, των όρων της διακήρυξης και της σύστασης των επιτροπών: α) διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών και β) γνωμοδότησης επί των ενστάσεων.
- Της με αριθμό 229/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί επανάλυσης του Διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή της προμήθειας **«Προμήθεια υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου Έδεσσας»**, εισηγείται προς την Οικονομική επιτροπή του Δήμου Έδεσσας την ματαίωση του διαγωνισμού και επανάλυση αυτού με τροποποίηση ή μη των όρων, διότι η διαδικασία απέβη άγονη λόγω απόρριψης της μοναδικής προσφοράς σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 14 της Διακήρυξης και την παρ. 1(α) του άρθρου 106 του Ν.4412/2016.

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό (1^{ου} επαναληπτικού διαγωνισμού), το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται και διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για την λήψη σχετικής απόφασης».

Η Οικονομική Επιτροπή με την αριθμ. 266/2016 απόφασή της αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:

«Α. Την έγκριση του ανωτέρω πρακτικού διενέργειας 1^{ου} επαναληπτικού συνοπτικού Διαγωνισμού, για την «Προμήθεια υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου Έδεσσας».

Β. Τη ματαίωση της διαδικασίας του Διαγωνισμού και την εισήγηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο, για λήψη απόφασης για ανάθεση της «Προμήθειας υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου Έδεσσας» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς επιπλέον δημοσίευση της προκήρυξης, σύμφωνα με την περ. α του άρθρου 32 του Ν. 4412/2016(ΦΕΚ Α 147/8.8.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

Στο άρθρο 32 «Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση» του Ν.4412/2016 αναφέρονται μεταξύ άλλων, τα εξής:

«1.Στις ειδικές περιπτώσεις και περιστάσεις που προβλέπονται στις παραγράφους 2 έως 6, οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να αναθέτουν δημόσιες συμβάσεις προσφεύγοντας στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση.

2.Η διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση μπορεί να χρησιμοποιείται για δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε οποιαδήποτε από τις κατωτέρω περιπτώσεις:

α) εάν, ύστερα από ανοικτή ή κλειστή διαδικασία είτε δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά ή αίτηση συμμετοχής είτε καμία από τις υποβληθείσες προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής δεν είναι κατάλληλη, εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί ουσιαστικά οι αρχικοί όροι της σύμβασης και με την προϋπόθεση ότι διαβιβάζεται σχετική έκθεση στην Επιτροπή μετά από αίτημά της

Μη κατάλληλη θεωρείται μία προσφορά όταν είναι άσχετη με τη σύμβαση και αδυνατεί προδήλως, χωρίς να τροποποιηθεί ουσιαστικά, να ανταποκριθεί στις ανάγκες και τις απαιτήσεις της αναθέτουσας αρχής, όπως προσδιορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης.

Μη κατάλληλη θεωρείται μία αίτηση συμμετοχής όταν στο πρόσωπο του οικονομικού φορέα συντρέχει υποχρεωτικός ή δυνητικός λόγος αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 73 ή όταν αυτός δεν πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής που έχει θέσει η αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με τα άρθρα 75, 76 και 77».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, την αριθμ. 266/20165 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 32 του Ν.4412/2016

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την ανάθεση της «Προμήθειας υλικών για την αντικατάσταση της στέγης του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου (Δ.Α.Κ.) Δήμου Έδεσσας» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς επιπλέον δημοσίευση της προκήρυξης, σύμφωνα με την περ. α του άρθρου 32 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8.8.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 288/2016

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ Βερικούκης Χρήστος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μουράτογλου Ιωάννης, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέtkος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ,
Ακριβές απόσπασμα Έδεσσα 22.11.2016 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ & Πολεοδομίας κ. Η. Γκουγιάννο

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Πρόεδρο επιτροπής διαγωνισμού κα Ε. Αντωνιάδου
- Αντιδήμαρχο Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Μ. Σαμλίδη